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Пошаговое описание вязания косынки спицами 

                          

Представленные материалы являются объектом авторского права.

Любое использование настоящих материалов без согласия автора 

является прямым нарушением действующего законодательства 

и влечет за собой соответствующее ему наказание.



ВАЖНО: 

Перед началом вязания, пожалуйста, внимательно 

ознакомьтесь с описанием! 

Все нюансы подробно расписаны. 

Описание сопровождается фото и видео  сложных 

моментов.

Косынка вяжется спицами, снизу вверх. 

НЕОБХОДИМЫЕ НАВЫКИ

Умение вязать лицевые и изнаночные 

петли.

НЕОБХОДИМЫЙ МАТЕРИАЛ

   1. Круговые спицы 4 мм леска 30 или 50 

см. 

   2. Две чулочные спицы 4 мм. для вязания 

завязок. 

   3. Сантиметровая лента

   4. Игла с широким ушком. 

   5. Ножницы. 

   6. Пряжа. 
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Все ссылки на видео под словом «ВИДЕО». Для тех, кто живёт в 

России, видео загружены на Rutube, для жителей других стран – 

на YouTube. Поэтому в тексте будет две ссылки, каждая подписана. 

Чтобы посмотреть видео, просто нажмите на это слово в тексте.

Если вяжете по распечатанному описанию, вы можете открыть 

видео, наведя камеру смартфона на QR-code



РЕКОМЕНДУЕМАЯ ПРЯЖА

• Sandnes Garn Line в составе: 53% хлопок, 33% вискоза, 14% 

лён в 50 гр. 110 метров.

• Сotton light от Drops в составе: 50% хлопок, 50% 

микрофибра полиэстер в 50 гр.105 метров.

• Gazzal organic baby cotton в составе: 100% органический 

хлопок в 50 гр. 115 метров. 

• Либо взять любую другую пряжу с летним составом, с 

аналогичным метражом данным в описании.

Расход меньше половины мотка.

Так как на косынку потребуется меньше половины мотка – это 

отличная возможность применить остатки от других вязаных 

проектов.

СПИЦЫ

Я использую деревянные разъёмные спицы от ChiaGoo или 

KnitPro ginger. На таких спицах полотно получается более 

ровным. Деревянные спицы помогают избежать рядности при 

поворотном вязании.

Для вязания косынки потребуются спицы с длинной леской, 

так как косынка вяжется поворотными рядами. Можно 

использовать как укороченные спицы, так и спицы 

стандартной длины.

Номер спиц 4. Леска подойдёт 30 см или 50 см. Если спицы 

неразъёмные, круговые, то подойдут с любой длинной 

леской. 
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ОБРАЗЕЦ. 

Образец вяжется тем же номером спиц, что и сама косынка.

Вяжем поворотными рядами, лицевой гладью: 1 ряд все 

лицевые, второй ряд – изнаночные.

Плотность моего вязания:  10 см (в ширину) = 16 петель. 

 

Данное описание не привязано к моей плотности, все размеры 

косынки будут даны в сантиметрах. 

РАЗМЕРЫ КОСЫНКИ

Я предлагаю разные варианты ширины косынки. Для одного и 

того же обхвата головы можно связать косынку свободнее по 

голове, либо наоборот, строго по голове. Мне больше подходит 

вариант, когда косынка смотрится строго по голове.

Наглядно можно посмотреть, как разные размеры смотрятся на 

голове видеоrutube видеоYouTube

в описании приведены расчёты для размеров: 

ОГ 53-55 СМ
ОГ 56-57 СМ
ОГ 57-60 СМ 

Чтобы узнать свой размер, необходимо снять мерки как 

показано на картинке под цифрой 1.

https://rutube.ru/video/private/7f1a4c8d17901649239ce3bebfb0c4b7/?p=kw64Y0dWNzmXcghQofXwRw
https://youtube.com/shorts/iDKXQsdXnk4?si=i1JI3fGGgARR3FFT
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Размеры готовой косынки

A

B

C

ОГ 53-55

см

56-57

см

57-60

см

А 40 см 44,5 

см

50     

см

B 24 см 25,5 

см

28 см

C 30 см 34 см 37 см

В процессе вязания можно примерять косынку и отрегулировать 

высоту по своему желанию.

Если планируете носить косынку ТОЛЬКО как аксессуар на 

поясе, то можно связать самый большой размер по описанию.
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УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ

• лиц – лицевая петля. 

• изн – изнаночная петля.

• Все ссылки на видео под словом «ВИДЕО». Чтобы 

посмотреть его, просто нажмите на это слово в тексте. 

Если вы вяжете по распечатанному описанию, вы можете 

открыть видео, наведя камеру смартфона на QR-code 

Обязательно посмотрите видео как вяжутся петли, а далее 

вы уже сможете ориентироваться либо на схему, либо на 

текстовое, попетельное описание. Петли я вяжу 

классическим способом.

• Вязание лицевых петель видеоrutube 

• Вязание изнаночных петель видеоrutube

• Накид видеоrutube

• 2 вместе лицевой видеоrutube

• 2 вместе лиц с наклоном влево видеоrutube

• Двойная протяжка либо 3 вместе лицевой видеоrutube

видеоYouTube

видеоYouTube

видеоYouTube

видеоYouTube

видеоYouTube

видеоYouTube

https://rutube.ru/video/private/699426f03fde459fa5f057df4e75aceb/?p=UR-c5epOPx2r-LTNPnO3vg
https://rutube.ru/video/private/4a736f4f2a270b9d19191090ba779561/?p=PFXzAJzdxkUGBOgHTx28Vw
https://rutube.ru/video/private/3b35670c7d1ac480741904732e59d160/?p=n6uTkRE4KX4rFkTHSwKYpg
https://rutube.ru/video/private/69469fe2cb44ec15459877354289b4d2/?p=rhfQx05OA-FdWAJ9omLmDQ
https://rutube.ru/video/private/50701a28dc8bd9e32db6afa59964350a/?p=yRBmV-Bk8CAoccMNb_zDPw
https://rutube.ru/video/private/18f3edf5ade0fb19af7f6b746c4ab8f3/?p=vOH-7yGcfIy_m9WY-DNf8w
https://youtube.com/shorts/GieWL-xeILo?si=_Rvd5AahERZnsC3t
https://youtube.com/shorts/vAfdeqL5ArM?si=gNc4CvGNlAE2xnDZ
https://youtube.com/shorts/11S7dpT53tM?si=x24ki8du4Ow6-4nQ
https://youtube.com/shorts/_ru0mVYc3Ss?si=FmmC3K9Ds0nKeVMP
https://youtube.com/shorts/MKekoiXn6Ic?si=5ANNagrkdpCjS30k
https://youtube.com/shorts/TOJCbriDvg4?si=WG9j3iARGXapL1v5
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ОПИСАНИЕ

Косынка вяжется снизу верх. Прибавлять петли для 

расширения необходимо в каждом лицевом ряду, в начале ряда 

после кромочных и в конце ряда, перед кромочными.

Схема узора. 

Обратите внимание, на схеме не указаны кромочные петли.

   

Условные обозначения:  

                                            

В изнаночных рядах все петли – изнаночные.
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Обратным набором, набираем 5 петель для каждого размера!

Видеоrutube видеоYouTube

Для того, чтобы края косынки получились аккуратными, 

кромочные будем вязать определённым образом. 

1 ряд лицевой: 2 лиц (кромочные), накид, 1 лиц, накид, 2 лиц 

(кромочные). Видеоrutube видеоYouTube

2 ряд изнаночный: 2 петли снять, нить перед работой 

(кромочные), 3 изн, 2 петли снять, нить перед работой 

(кромочные). Видеоrutube видеоYouTube

Все последующие изнаночные ряды вязать таким образом: 

первые две петли снимаем, нить перед работой, далее все петли 

изнаночными, в конце две петли снимаем, не провязанными, 

нить перед работой. 

А в лицевых рядах будем провязывать эти кромочные петли 

лицевыми. Таким образом будет получаться аккуратный край у 

косынки.

3 ряд лицевой: 2 лиц (кромочные), накид, 3 лиц, накид, 2 лиц 

(кромочные). Всего 9 петель. Видеоrutube видеоYouTube

5 ряд лицевой: 2 лиц (кромочные), накид, 5 лиц, накид, 2 лиц 

(кромочные). Всего 11 петель.

7 ряд лицевой: 2 лиц (кромочные), накид, 1 лиц, 2 петли вместе 

лиц. с наклоном вправо, накид, 1 лиц, накид, 2 петли вместе лиц. 

с наклоном влево, 1 лиц, накид, 2 лиц (кромочные). Всего 13 

петель. Видеоrutube         видеYouTube

 

  

https://rutube.ru/video/private/5bbd5448021a8ff2fb054170d2b0f7a5/?p=jXZhqApoq9BaKZYIchD8Ug
https://youtube.com/shorts/OhEuy5AU1vQ?si=ifCleek3sgfsNnv5
https://rutube.ru/video/private/a1ed428e85f083bfc21d31a383f2e58f/?p=GWpPjgfCWbM52OBUIlamOw
https://youtube.com/shorts/7beY_ZbzH0Y?si=QJNzQSyXnNWs2HKH
https://rutube.ru/video/private/82ae6f96daf8d10b5fd299413c02e0f1/?p=av2yuV5YqjrLAKQxlO1GFA
https://youtube.com/shorts/MvM3515bWbU?si=wlN-76IPW7s_yyBn
https://rutube.ru/video/private/63787d27fcd5ac187be79f15423135ba/?p=kTlMl24A5YVZh8OuVOGXzQ
https://youtube.com/shorts/p6H4WfwKKUo?si=dGrpW88O514WZMAW
https://rutube.ru/video/private/a501939b2fe48e4d8ea5f2cb4f32767b/?p=4eN4QjJy8ywphWFTyxX0QQ
https://youtube.com/shorts/iUhCH9euJ90?si=uKl1T1wJ66-tzdMS
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9 ряд лицевой: 2 лиц (кромочные), накид, 1 лиц, 2 петли 

вместе лиц. с наклоном вправо, накид, 3 лиц, накид, 2 петли 

вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц, накид, 2 лиц 

(кромочные). Всего 15 петель.

11 ряд лицевой: 2 лиц (кромочные), накид, 4 лиц, накид. 

двойная протяжка, накид, 4 лиц, накид, 2 лиц (кромочные). 

Всего 17 петель. Видеоrutube видеоYouTube

13 ряд лицевой: 2 лиц (кромочные), накид, *1 лиц, накид,

2 петли вместе лиц. с наклоном влево, 7 лиц, 2 петли вместе 

лиц. с наклоном вправо, накид: повторять от * до последней 

петли перед кромочными, закончить 1 лиц, накид, 2 лиц 

(кромочные). Всего 19 петель. 

Обратите внимание, по мере прибавления петель, будет 

добавляться и раппорт узора в ширину, именно для этого в 

описании сразу указано: повторять от * до… Видеоrutube  

видеYouTube 

15 ряд лицевой: 2 лиц (кромочные), накид, 1 лиц, *2 лиц, 

накид, 2 петли вместе лиц с наклоном влево, 5 лиц, 2 петли 

вместе лиц. с наклоном вправо, накид, 1 лиц; повторять от * 

до последних двух петель перед кромочными, закончить 2 

лиц. п., накид, 2 лиц (кромочные). Всего 21 петля.

https://rutube.ru/video/private/123c36c67bd995f0e4e1ecd6a0146798/?p=mvSsauJk_YhtmuGEyLrdSQ
https://youtube.com/shorts/mqFnNoDW3XM?si=lV83AUIj9_NwyFU7
https://rutube.ru/video/private/6084a59d187fa1048c9d9aebf7b43d06/?p=MshbZ-Y_SpDM29K3_qy0xA
https://youtube.com/shorts/-UcucvFwYqY?si=8cVxERx4uM0s1ywx
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17 ряд лицевой: 2 лиц (кромочные), накид, 1 лиц, накид.

*двойная протяжка, накид, 9 лиц, накид: повторять от * до 

последних 4х петель перед кромочными, закончить: двойная 

протяжка, накид, 1 лиц, накид, 2 лиц (кромочные). Всего 23 

петли.

19 ряд лицевой: 2 лиц (кромочные), накид, 3 лиц, *4 лиц, 2 

петли вместе лиц. с наклоном вправо, накид, 1 лиц, накид, 2 

петли вместе лиц. с наклоном влево, 3 лиц; повторять от * до 

последних 4х петель перед кромочными, закончить 4 лиц, 

накид, 2 лиц (кромочные). Всего 25 петель.

21 ряд лицевой: 2 лиц (кромочные), накид, 4 лиц, *3 лиц, 2 

петли вместе лиц. с наклоном вправо, накид, 3 лиц, накид, 2 

петли вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц; повторять от * до 

последних 5ти. петель перед кромочными, закончить 5 лиц, 

накид, 2 лиц (кромочные). Всего 27 петель.

23 ряд лицевой: 2 лиц (кромочные), накид, 5 лиц, *5 лиц, 

накид, двойная протяжка, накид, 4 лиц; повторять от * до 

последних 6ти петель перед кромочными, закончить 6 лиц, 

накид, 2 лиц (кромочные). Всего 29 петель.
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25 ряд лицевой: 2 лиц (кромочные), накид, 4 лиц, 2 петли 

вместе лиц. с наклоном вправо, накид. *1 лиц, накид, 2 петли 

вместе лиц. с наклоном влево, 7 лиц, 2 петли вместе лиц. с 

наклоном вправо, накид: повторять от* до последних 7ми 

петель перед кромочными, закончить 1 лиц, накид, 2 петли 

вместе лиц. с наклоном влево, 4 лиц, накид, 2 лиц (кромочные). 

Всего 31 петля.

27 ряд лицевой: 2 лиц (кромочные), накид. 4 лиц, 2 петли 

вместе лиц. с наклоном вправо,  накид, 1 лиц, *2 лиц, накид, 2 

петли вместе лиц. с наклоном влево, 5 лиц, 2 петли вместе лиц. 

с наклоном вправо, накид. 1 лиц; повторять от * до последних 

8ми петель перед кромочными, закончить 2 лиц, накид, 2 петли 

вместе лиц. с наклоном влево, 4 лиц, накид, 2 лиц (кромочные). 

Всего 33 петли.

29 ряд лицевой: 2 лиц (кромочные), накид, 7 лиц, накид, 

*двойная протяжка, накид, 9 лиц, накид; повторять от * до 

последних 10ти петель перед кромочными, закончить: двойная 

протяжка, накид, 7 лиц, накид, 2 лиц (кромочные). Всего 35 

петель.

31 ряд лицевой: 2 лиц (кромочные), накид, 1 лиц, 2 петли 

вместе лиц. с наклоном вправо,  накид, 1 лиц, накид, 2 петли 

вместе лиц. с наклоном влево, 3 лиц, *4 лиц, 2 петли вместе 

лиц. с наклоном вправо, накид, 1 лиц, накид, 2 петли вместе 

лиц. с наклоном влево, 3 лиц: повторять от * до последних 10ти 

петель перед кромочными, закончить 4 лиц, 2 петли вместе лиц. 

с наклоном вправо, накид, 1 лиц, накид, 2 петли вместе лиц. с 

наклоном влево, 1 лиц, накид, 2 лиц (кромочные). Всего 37 

петель.



  

33 ряд лицевой: 2 лиц (кромочные), накид, 1 лиц, 2 петли 

вместе лиц. с наклоном вправо, накид, 3 лиц, накид, 2 петли 

вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц, *3 лиц, 2 петли вместе лиц. 

с наклоном вправо, накид, 3 лиц, накид, 2 петли вместе лиц. с 

наклоном влево, 2 лиц; повторять от* до последних 11ти петель 

перед кромочными, закончить 3 лиц, 2 петли вместе лиц. с 

наклоном вправо, накид, 3 лиц, накид, 2 петли вместе лиц. с 

наклоном влево, 1 лиц, накид, 2 лиц (кромочные). Всего 39 

петель.

35 ряд лицевой: 2 лиц (кромочные), накид, 4 лиц, накид, 

двойная протяжка, накид, 4 лиц, *5 лиц, накид, двойная 

протяжка, накид. 4 лиц; повторять от* до последних 12ти петель 

перед кромочными, закончить 5 лиц, накид, двойная протяжка, 

накид. 4 лиц, накид, 2 лиц (кромочные). Всего 41 петля.

36 ряд изнаночный: 2 петли снять, нить перед работой, далее 

все петли вязать изнаночными, до последних двух кромочных, 2 

кромочные снять, нить перед работой. 
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Повторяйте вязать с 13 по 36 ряд необходимую высоту 

косынки.

Для ОГ 53-55 см провязать ещё один раз с 13 по 36 ряд, далее 

один раз с 13 по 18 ряд.

Для ОГ 56-57 см провязать ещё один раз с 13 по 36 ряд, далее 

один раз с 13 по 24 ряд.

Для ОГ 57-60 см провязать ещё один раз с 13 по 36 ряд, далее 

один раз с 13 по 30 ряд.

Последний ряд должен быть изнаночным. 

Далее вяжем один ряд лицевой: 2 лиц (кромочные), накид, 

далее все лицевые, в конце накид, 2 лиц (кромочные). 

Видеоrutube видеоYouTube

Один изнаночный ряд: 2 петли снять, нить перед работой, далее 

все изнаночные, в конце 2 петли снять, нить перед работой.

В следующем лицевом ряду будем закрывать петли.

Закрываем петли айкордом из двух петель. Для этого 

провязываем 1 лицевую петлю, далее 2 вместе лицевой, 

переснимаем эти две петли на левую спицу и повторяем: 1 лиц, 

две вместе, переснять петли. продолжаем так до конца, пока не 

останется 3 петли. Видеоrutube видеоYouTube

https://rutube.ru/video/private/904e2f103e361054dfbb1468d8677592/?p=qcF_4V6dFaBG6togGe8oIw
https://youtube.com/shorts/URs5oy3wUws?si=oVXfO3g2pp5ayKrF
https://rutube.ru/video/private/da166a2c24a032a1a66201cccc1a035b/?p=pNYKUIGXVNDhNtjqHPPfug
https://youtube.com/shorts/poOeFBSP4gg?si=1YP16ma5X3XiV0Vq
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В конце осталось 3 петли, вяжем из них завязки, полым 

шнуром. В длину завязки вяжу 24 см. Видеоrutube

видеоYouTube

После того, как первая завязка связана, закрываем петли и 

прячем хвостики. Видеоrutube видеоYouTube

Для второй завязки, с другой стороны поднять по краю 3 петли. 

и вязать точно так же, как предыдущую. Видеоrutube

видеоYouTybe

Прячем все оставшиеся хвостики. Видеоrutube

видеоYouTube

Стираем косынку. Рекомендации по поводу стирки, в конце 

описания.

https://rutube.ru/video/private/33d15c1162fc12c5a295d71d431b2394/?p=YILxjWbxEQz0iX1--dVxpQ
https://youtube.com/shorts/coQ9HtmVO0E?si=Ft5bMEbBfYihJt8n
https://rutube.ru/video/private/619f6cd89aeac000f5c8bd4033796a52/?p=c4cBtOLsrhXILBEudtnx_w
https://youtube.com/shorts/RGH14fPr7kQ?si=JKNZUaJNP5GGk_96
https://rutube.ru/video/private/d315586db6c11a100f053a68f6d34d86/?p=bbHweLoWW74Al2Xcl6S30g
https://youtube.com/shorts/q5YPUGRJIuw?si=okn9k-2CAncQ06W5
https://rutube.ru/video/private/c0ec5eecf0a9e1754a3b72a24f264a24/?p=8dUH1PTmhEwUErLZRZkmUA
https://youtu.be/R0uvZuZ1k7c?si=qrcZsHSfvxCnbaB_
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Бонусом к данному описанию, я хотела бы предложить вам 

описание  ещё одного варианта косынки.

Этот вариант мне больше нравится как акцентный аксессуар 

на поясе. Именно для такой стилизации я предлагаю связать 

такую косынку.

Ниже будет схема и текстовое описание. Обратите внимание, 

что кромочные в этом варианте вяжутся немного иначе.

ОПИСАНИЕ

Косынка вяжется снизу верх. Прибавлять петли для 

расширения необходимо в каждом лицевом ряду, в начале 

ряда после кромочных и в конце ряда, перед кромочными.
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Обычным способом набрать 4 петли для всех размеров. 

Видеоrutube видеоYouTube 

Кромочные будут из двух петель с каждой стороны. В каждом 

ряду, в самом начале, первую кромочную снимаем, вторую 

вяжем изнаночной, классическим способом. В конце ряда 

вязать 1 изнаночную классическим способом, а последнюю, 

изнаночную – бабушкиным способом.

Установочный ряд лицевой: 1 петлю снять, 1 изн (кромочные), 

накид, 1 изн классическим способом, 1 изн бабушкиным 

(кромочные). Видеоrutube видеоYouTube

Установочный ряд изнаночный; 1 петлю снять, 1 изн 

(кромочные), 1 изн, 1 изн классическим способом, 1 изн 

бабушкиным (кромочные). Видеоrutube видеоYouTube

 

Схема узора. 

Обратите внимание, на схеме не указаны кромочные петли.

https://rutube.ru/video/private/c2bf9f989931477795e96ddd30842507/?p=MU-SQ9nEmIKMmLmSrniFyw
https://youtube.com/shorts/FwvcFXQqt18?si=CCDi1PtJ2n2eEKC5
https://rutube.ru/video/private/69e4522e75544f8391e8de4f94190f54/?p=_b6Ev5INhvmKDrEa0jnCpQ
https://youtube.com/shorts/7mBCUOP4OgU?si=IEO3PpgBZ0iqtsHf
https://rutube.ru/video/private/625128fa2c0248b016fb63afbe08332c/?p=8Yq1NmC1Buq8BP-oOysE7Q
https://youtube.com/shorts/Rhd5uspBFsI?si=L4isDJPV0WmJXYgx
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1 ряд лицевой: 1 петлю снять, 1 изн (кромочные), накид, 1 лиц, 

накид, 1 изн классическим способом, 1 изн бабушкиным 

(кромочные). Всего 7 петель. Видеоrutube видеоYouTube

2 и 4 ряд изнаночный: 1 петлю снять, 1 изн (кромочные), 

остальные петли изнаночными, в конце две кромочные. 

Видеоrutube видеоYouTybe

3 ряд лицевой: 1 петлю снять, 1 изн (кромочные), накид, 1 лиц, 

*накид, 2 петли вместе лиц, с наклоном влево; повторять от * до 

кромочных, закончить: накид, 1 изн классическим способом, 1 

изн бабушкиным (кромочные). Всего 9 петель. Видеоrutube

видеоYouTube

5 ряд лицевой: 1 петлю снять, 1 изн (кромочные), накид, 

лицевые петли до кромочных, накид, 1 изн классическим 

способом, 1 изн бабушкиным (кромочные). Всего 11 петель. 

Видеоrutube видеоYouTube

6 ряд изнаночный: 1 петлю снять, 1 изн (кромочные), все петли 

лицевыми до кромочных, 1 изн классическим способом, 1 изн 

бабушкиным (кромочные). Видеоrutube видеоYouTube

https://rutube.ru/video/private/0f9e4d60212b081e06777a1f86a00989/?p=uJkq-EAdcHkIOXy65M5A3Q
https://youtube.com/shorts/piAQKm0r62Y?si=IIAYdYW9bojQKlkf
https://rutube.ru/video/private/90cd55b721609ba4f8ca458873f2400b/?p=35kV8B0AHJH56MYSKYoirQ
https://youtube.com/shorts/ALBEfBXiwTI?si=bI5NgoDnZgEfdziv
https://rutube.ru/video/private/c916a91fefb1fea614d106c0ac840449/?p=Et_dyTch7-I6lV5qlzyWNA
https://youtube.com/shorts/Vv39N0emejc?si=8yw85nNEUmKnD3h7
https://rutube.ru/video/private/4f625cc856bcf04186bf5b016ef0bc06/?p=RqTQAQduGk9NRVZCRKvr8Q
https://youtube.com/shorts/5_kMQebwFD8?si=5S4xqQ0llaVzkUv6
https://rutube.ru/video/private/6662ff5da713a9fb16238fa02dfb487c/?p=7PZWpImjO7w8ecbeyKsoCQ
https://youtube.com/shorts/T4QjibWlD2I?si=vD2Iuz0p6sOHgCgx
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Повторять с 3 по 6 ряд на необходимую высоту и ширину 

косынки.

Последний ряд, перед тем как перейти к закрытию петель,  

должен быть провязан как третий.

После этого вяжем один ряд изнаночный как четвёртый 

вязали.

Закрываем петли и вяжем завязки точно так же, как и в 

предыдущей косынке. 

Варианты стилизации образов с косынками

Носим косынки не только на голове, но и стилизуем на поясе, 

на груди, на сумках. 

На фотографиях я наглядно продемонстрировала разные 

варианты.
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ВТО (ВЛАЖНО-ТЕПЛОВАЯ ОБРАБОТКА)
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. 

Не рекомендуется стирать вязаные вещи из хлопка средствами, 

которые содержат ланолин. Желательно взять средство для 

стирки вещей из хлопка.

Это может быть обычное жидкое средство для стирки.

Я стираю косынку руками в тёплой воде. После стирки отжимаю 

руками, раскладываю на полотенце. Не скручивать и не 

сжимать, могут остаться заломы на изделии!  Разложить 

косынку на полотенце и сверху промокнуть другим полотенцем 

по всей поверхности.

Разложить на ровную поверхность и сушить, периодически 

переворачивая.

Косынка готова!



Если в процессе вязания у вас возникли вопросы, 
ответов на которые вы не нашли в описании, напишите 
мне  на электронную почту aprijma@inbox.ru. 

Приятного вязания!

ПРИОБРЕСТИ ДРУГИЕ МОИ МАСТЕР–
КЛАССЫ ЛЕГКО И БЕЗОПАСНО МОЖНО НА 
САЙТЕ WWW.ANASTASIYA-PRIYMA.RU
  

На сайте есть описание 

базовых топов, которые 

идеально дополнят образ с 

косынкой.
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mailto:aprijma@inbox.ru
http://www.anastasiya-priyma.ru/
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